
                      OPATRENIE DEKANA č. 9/2020   
 

k dočasnému prerušeniu prezenčnej výučby na Filozofickej fakulte Prešovskej 
univerzity v Prešove 

 

V nadväznosti na Opatrenia Prešovskej univerzity v Prešove (aktualizované k 1.10.2020 
a 5.10.2020) a Opatrenia dekana FF PU (aktualizované k 5.10.2020) k aktuálnej 
epidemiologickej situácii výskytu koronavírusu COVID-19 a na základe zhodnotenia súčasnej 
epidemiologickej situácie: 

Dekanka Filozofickej fakulty Prešovskej univerzity v Prešove nariaďuje dočasné prerušenie 
prezenčnej výučby, a to od 13. októbra 2020 do 25. októbra 2020.  Ďalší postup bude reagovať 
na aktuálnu epidemiologickú situáciu a opatrenia nadriadených orgánov. 

Prerušenie sa týka všetkých študijných programov na FF PU (v dennej aj externej forme 
štúdia). V danom období bude celá výučba prednášok, seminárov a cvičení realizovaná 
dištančne, respektíve online – pripojením všetkých študentov z prostredia MIMO 
PRIESTOROV FAKULTY.  

 

METODICKÉ USMERNENIE: 

1. Pre dištančnú, respektíve online formu výučby je možné využívať aplikáciu Microsoft 
Teams a Moodle. Prednášky, semináre a cvičenia sa budú realizovať v časoch vyučovacích 
hodín podľa zverejneného rozvrhu Filozofickej fakulty platného pre zimný semester 
2020/2021. 

Aplikácia Microsoft Teams je k dispozícii bezplatne pre všetkých študentov Prešovskej 
univerzity v Prešove, ktorí majú aktivované univerzitné e-mailové konto (smail.unipo.sk).  

Žiadame študentov, aby pravidelne sledovali oznamy na webovom sídle fakulty a pravidelne 
si kontrolovali univerzitné e-mailové schránky, kde budú zverejňované, respektíve posielané 
spresňujúce informácie. 

2. Všetci zamestnanci sú povinní byť na pracovisku s výnimkou: 

Dekan na návrh riaditeľa inštitútu môže na základe okolností hodných osobitného zreteľa 
umožniť zamestnancom, patriacim do tzv. rizikovej skupiny (starším ako 65 rokov, 
onkologickým pacientom, tehotným ženám, prípadne osobám s inými závažnými 
ochoreniami) prácu z domu. 

Dekan na návrh riaditeľa inštitútu môže na základe okolností hodných osobitného zreteľa 
zamestnancom umožniť čerpanie riadnej dovolenky alebo neplateného voľna. 

Dekan na návrh riaditeľa inštitútu môže na základe individuálneho a náležitého posúdenia 
okolností umožniť zamestnancom prácu z domu, pri adekvátnom plnení presne stanovených 
náhradných povinností. 

Riaditelia inštitútov, respektíve vedúci katedier zabezpečia kontrolu realizácie dištančnej, 
respektíve online výučby. 

 

V Prešove 12.10. 2020                                                        prof. PhDr. Beáta Balogová, PhD.  

                                                                                                   dekanka FF PU v Prešove 


